
   KARAR 36 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 23.05.2023 Salı günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 36. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.05.2023 tarih 4876447 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 
      2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Basketbol Gençler B Erkek müsabakaları 

çerçevesinde, 18.05.2023 tarihinde saat 10:00' da Cumhuriyet Mah.  Spor Salonunda, Özel 

Karşıyaka Ayyıldız Çarşı  Anadolu Lisesi – Özel Oğuzhan Özkaya Anadolu Lisesi arasında 

oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem raporuna göre; 

Özel  Oğuzhan  Özkaya  Anadolu  Lisesi  yardımcı  antrenörü  Sadi  Konur  ERGÜN'  nün  

(T.C:46……………14) yoğun itirazları sonucu "teknik faul" aldığı, sonrasında ise sahanın 

içerisinde bağırarak "çalarsan çal lan" dediğinden diskalifiye edildiği belirtilmiştir.Söz konusu 

iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Antrenör Sadi Konur ERGÜN’ün savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

          Antrenör Sadi Konur ERGÜN’ün savunması da göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca  ONBEŞ  (15) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ (2) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 18.05.2023 tarih 4875604 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

       Antrenör/veli Alpaslan TOPTAŞ’ın ; İzmir Boks İl Temsilciliği hakkındaki şikayet 

dilekçesi incelendi. Buna göre Antrenör/Veli Alpaslan TOPTAŞ’tan Watsap ekran çıktısı 

görüntülerinin istenmesine, İzmir Boks İl Temsilciliğinden şikâyete ilişkin müsabakalara ait 

tüm bilgi ve belgelerin İl Spor Disiplin Kuruluna gönderilmesini istenmesine, 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.05.2023 tarih 4760155 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine devam edildi. 

   BVG Spor Kulübü başkanı Bülent VATANAGELEN’ın  yazılı savunma verdiği görüldü, 

dosya incelendi, gereği düşünüldü. Gözlemci Raporu,saha müdürü ve baş hakemin raporları 

doğrultusunda müsabaka görevlisine görevinden dolayı ve görevi sırasında onur, şeref ve 

saygınlığını rencide edebilecek nitelikte somut bir fiil veya olgu isnat eden veya sövmek 

suretiyle onur, şeref ve saygınlığına saldırıda bulunan veya tehdit ettiği sabit olan; 

 

     BVG Spor Kulübü Başkanı Bülent VATANAGELEN’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin 

30. Maddesi uyarınca OTUZ (30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak   DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 23.05.2023 
 


